



В Екатеринбурге органами СКР организовано проведение доследственной проверки по сообщению о высаживании школьника из автобуса



Органами Следственного комитета по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению о том, что в городе Екатеринбурге кондуктор общественного транспорта высадила из автобуса 14-летнего школьника, у которого не оказалось с собой документов, подтверждающих право ехать по временному проездному. После того, как ребёнок был высажен из автобуса, он был вынужден добираться до дома поздним вечером пешком.

Проведение проверки организовано на предмет возможного наличия ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей). Следователем СКР принимаются меры к установлению и опросу как школьника, так и возможных очевидцев происшествия, истребованию документации относительно оказываемых автобусным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

предприятием услуг и т.д. По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1396346>